

БЛАГОУСТРОЙСТВО

УБОРКА РАЙОНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Снегоуборочная и водооткачивающая техника работает в Московском районе круглосуточно.



18 марта на улично-дорожную сеть района на уборку снега вышли 60 единиц техники дорожных служб, управляющих компаний и ТСЖ, а также четыре единицы техники для откачки воды. «Мы приводим в нормативное состояние придомовую территорию и внутренние проезды на ул. Коминтерна, 14, 16. На ул. Берёзовской и в пер. Рессорный сгребают и вывозят снег фронтальный погрузчик, три самосвала и шесть рабочих, на ул. Чебоксарской, Шаляпина, Коминтерна, 10, 14 – фронтальный погрузчик, четыре самосвала и 15 рабочих», – сообщил глава администрации Московского района Владимир Кропотин в ходе инспекционного обзора. Откачка воды осуществлялась с подтопляемых участков на ул. Рябцева, (разворотная транспортная площадка), пр. Героев, ул. Бийской, ул. Чаадаева, ул. Народной,

пр. Героев, ул. Коминтерна.

19 марта с улиц Московского района было вывезено 325 кубометров талых вод. «Мы продолжаем работы по вывозу снега с пл. Героев, из переулка Рессорного, с улиц Линдской и Чебоксарской. Кроме того, у нас известны места, которые находятся в риске затопления. Специалисты в постоянном режиме мониторят состояние этих участков, они под постоянным контролем. Мы организовали откачу воды на ул. Рябцева (разворотная транспортная площадка), а также на пр. Героев и с улиц Бийской, Чаадаева, Народной, Гастелло, 50 лет Победы», – сообщил руководитель. От дорожных организаций на улицах города работали 70 рабочих и 41 единица техники, от ДУКа – 250 дворников и 16 единиц техники, от ТСЖ – 86 дворников и 7 единиц техники.

20 марта коммунальщики по плану вывозили снег с улиц Магистральной, Никонова и Берёзовской. На последней провели комплексную уборку дворовой территории и муниципальных проездов. «В субботу дорожные рабочие промели и просыпали тротуары, очистили вручную, а затем вывезли снег из-под колесоотбойного бруса на проспекте Героев и Сормовском шоссе. Всего за прошедшие сутки с территории Московского района откачили 431 кубометр талых вод», – отметил глава района. Дороги, тротуары, проезды и дворовые территории очищали от снега 39 единиц техники и 70 рабочих дорожных пред-

приятий, а также 232 дворника, 12 единиц техники управляющих компаний, 86 дворников и 5 единиц техники от ТСЖ.

21 марта во дворах по ул. Мечникова, 51, 53 проводилась комплексная уборка снега. Снег вывозили с ул. Давыдова. От управляющих компаний работали 14 единиц техники и 250 дворников, ТСЖ проводили очистку силами 83 дворников и 10 единиц техники, в дорожных предприятиях трудились 70 рабочих и 32 единицы техники. «Мы в постоянном режиме мониторим территорию района на предмет подтопления. Отслеживаем обращения жителей. После получения сигнала о подтоплении техника незамедлительно направляется на проблемные участки», – подчеркнул Владимир Кропотин.

22 марта комплексная очистка и вывоз снега производились по ул. Народной, вдоль школы №118 и домов №38, 34, 30. Кроме того, снег вывозили с ул. Страж Революции. Тротуары по ул. Страж Революции и по Сормовскому шоссе были повторно просыпаны противогололёдной смесью. «Ввиду минусовой температуры воздуха откача воды была прекращена, но все контактные телефоны, принимающие информацию о подтоплении, действуют», – сообщил глава района. От управляющих компаний приводили дворовые территории в нормативное состояние 14 единиц техники и 250 дворников, от ТСЖ – 10 единиц техники и 83 дворника. Муниципальную территорию обслуживали



39 единиц техники и 70 дорожных рабочих.

23 марта район убрали 333 дворника, 70 дорожных рабочих и 58 единиц техники.

«Мы продолжаем комплексную уборку по ул. Народной, у школы №118, вдоль домов №38, 34, 30. Кроме того,

заявки жителей Московского района о вызове водооткачивающей техники принимаются по следующим номерам телефонов:

270-35-01 – дежурный администрации района;

270-42-20 – управление коммунального хозяйства и благоустройства администрации района;

268-10-00 – ДУК.

ный» ремонт на площади около 25 000 кв. метров», – уточнил Владимир Кропотин. Он также отметил, что в районе проходит уборка снега и откачка талых вод. В минувшую среду на территории района работали 62 единицы техники, 70 дорожных рабочих и 333 дворника. «Сегодня мы убираем территорию по пр. Героев. Во второй половине дня – откачка талых вод с традиционно затапливаемых территорий: пр. Героев, ул. Гастелло, кольцо автобусов по ул. Рябцева, кольцо троллейбусов на ул. Чаадаева, ул. Народной, 34, 50», – сообщил глава района. Так же велиась работы по просыпанию тротуаров песко-соляной смесью по ул. Берёзовской и ул. 50 лет Победы.

24 марта были организованы работы по устранению дефектов асфальтового покрытия на дорожных проездах в районе ул. Давыдова, 2, ул. Берёзовской, 71, на пересечении улиц Рябцева и Шота Руставели, а также на пересечении ул. Берёзовской и пер. Рессорного. «На 2021 год в Московском районе запланировано провести «ямочный

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОБЯЗАННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ – ЗАБОТИТЬСЯ О ДЕТЯХ

В Московском районе прошёл расширенный рейд социального патруля «Ребёнок и его безопасность».

В рейде приняли участие сотрудники отдела полиции №4, отдела опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН), социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Вера», сотрудники пожарного

надзора. Основная задача рейда – проверка мест проживания семей на предмет соблюдения родителями мер противопожарной безопасности.

В ходе рейда участники посетили девять семей, в которых воспитывается 18 детей (в возрасте до 3 лет). Сотрудники пожарного надзора в квартирах проверяемых семей установили автономные пожарные извещатели, с родителями и старшими детьми провели инструктажи по соблюдению норм

противопожарной безопасности.

«К сожалению, не все родители ответственно относятся к соблюдению противопожарных норм, хотя работа в этом направлении проводится в районе регулярно. Пока мы ограничились устными замечаниями и профилактическими беседами. Но семьи, состоящие на межведомственном контроле, проверяются по месту жительства практически ежеквартально. Поэтому будем контролировать, как родителями будут исполняться требования сотрудников пожарного надзора. Родители обязаны заботиться о здоровье и безопасности своих детей. Если они этого не делают, то могут быть привлечены к административной ответственности», – сказала секретарь КДН Татьяна Пономарёва.

Только за январь-март на межведомственный контроль в Московском районе поставлено 11 семей, в которых родители недолжным образом исполняют свои обязанности по воспитанию, обучению или содержанию несовершеннолетних детей.



ПОБЕДИТЕЛЕЙ НАГРАДИЛИ

Во Дворце спорта «Юность» прошёл десятый юбилейный

Кубок главы города Нижнего Новгорода по КУДО.

В соревнованиях приняли участие 150 спортсменов из 20 секций Нижегородской области, а также спортсмены из Владимирской и Саратовской областей.

На церемонии награждения юных спортсменов поздравили заместитель главы города Нижнего Новгорода Леонид Стрельцов, директор департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода Юрий Звездин и четырёхкратный чемпион России по КУДО в абсолютной весовой категории Руслан Меджидов, который 14 марта одержал очередную победу на XXVIII Чемпионате России по КУДО.



СПОРТ

И КОНЬКИ, И ЛЫЖИ

На стадионе «Старт» прошло первенство района среди школьных команд по конькобежному спорту «Серебряные коньки – 2021», а на лыжной базе «Олең» – «Быстрая лыжня – 2021».

В марте состоялись соревнования по зимним видам спорта среди школьных команд Московского района. В этом году соревнования проходили в двух возрастных группах: 2006-2007 и 2008-2009 г.г., итоги подводились в командном, и в личном зачётах. При подведении итогов результаты пробега девочек и мальчиков оценивались

отдельно.

В первенстве «Серебряные коньки – 2021» приняли участие около 150 ребят из 12 школ. В лыжных гонках на дистанции 2 км приняли участие 70 мальчиков и девочек из шести школ района. Победители и призёры соревнований в личном первенстве награждены почётными грамотами и медалями.

